11Iro

Ams: Anekcen
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 28.03.2009 18:12:00

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 28.03.2009 19:13:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/171247/answer/171248




B cmepmorpaMMe: KOHIIEHTPaLKs CIIEPMaTO30MA0B Ha YPOBHE HUKHEW I'PaHULIBI HOPMEI, YBETUYEHO
KOJIMYECTBO JIEMKOIIUTOB.

BepOHTHOCTL 3a49aTus €CTECTBEHHEIM IIyTEM HEMHOT'O CHUZKEHA.

CnenyeT o0paTUTLCS K aHOPOJIOTY [JIsT 00CTeq0BaHUs U BEISICHEHUS ITPUYUHE YBEJTUYEHHOTO
KOJINYEeCTBa JIEUKOIIUTOB.



